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сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, муниципальными служащими Управления образования Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» и руководителями образовательных учреждений муниципального образования «Сенгилеевский район» за 2018 год

В соответствии с законодательством о муниципальной службе и о противодействии коррупции в установленные сроки 30 апреля 2018 года завершена работа по предоставлению муниципальными служащими Управления образования Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» и руководителями муниципальных образовательных учреждений сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов их семей (далее – сведения о доходах) за 2018 год.
Сведения с соблюдением установленного срока фактически представил - 21 руководитель ОУ и 2 муниципальных служащих и 1 главный бухгалтер Управления образования (100 % от общего количества) на себя и на 31 члена своих семей.
Должностным лицом кадровой службы Управления образования проведен мониторинг сведений о доходах государственных гражданских служащих и членов их семей, в ходе которого обобщены и сопоставлены полученные сведения в отношении каждого представившего их государственного служащего и членов его семьи с использованием данных за предыдущие годы по разделам:
   - о доходах, полученных по основному месту работы, от педагогической деятельности, от иной творческой деятельности; от вкладов в банках и иных кредитных организациях, а также сведений об иных видах доходов, об итоговом доходе за отчетный период;
   - о недвижимом имуществе, в том числе о земельных участках, о жилых домах, о квартирах, о дачах, о гаражах, об ином недвижимом имуществе;
   - о транспортных средствах, в том числе о легковых автомобилях, о грузовых автомобилях, об автоприцепах, о мототранспортных средствах, о сельскохозяйственной технике, о водном транспорте, о воздушном транспорте, об иных транспортных средствах.
   - о денежных средствах, находящихся на счетах в банках и иных кредитных организациях;
   - о ценных бумагах, в том числе об акциях и ином участии в коммерческих организациях, об иных ценных бумагах (облигации, векселя и т.д.);
   - об объектах недвижимого имущества, находящихся в пользовании;
   - о прочих обязательствах.

   Должностным лицом проанализированы обнаруженные изменения имущественного положения государственного гражданского служащего либо члена его семьи на наличие существенных изменений, в части:
   - существенного увеличения любого из указанных доходов;
   - установления новых (отсутствующих в предыдущей справке) сведений о появившихся в собственности за отчетный год объектах недвижимого имущества;
   - появления в отчетности новых сведений о транспортных средствах;
   - существенного увеличения размера денежных средств, находящихся на счетах, в банках и иных кредитных организациях;
   - появления в отчетности новых сведений о ценных бумагах;
   - появления новых сведений об объектах недвижимого имущества, находящихся в пользовании.

Проверка сведений о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год муниципальными служащими, руководителями ОУ и членов их семей показала соблюдение ими ограничений и запретов, полнота и достоверность сведений не вызывает сомнений.
